
Årsmötesprotokoll 20120313

Lokal: Bridgeklubben

Deltagare: Ca 40

§1 Ordföranden Rolf Scherdin öppnade mötet och hälsade alla välkomna
En tyst minut hölls för Gun Edlund som nyligen gick bort.

§2 Dagordningen godkändes

§3 Östen Scarpfors valdes till mötesordförande

§4 Ingegerd Eriksson valdes till mötessekreterare

§5 Göran och Per Wengler valdes till justerare och tillika rösträknare

§6 Mötet ansågs behörigen utlyst

§7 Rolf föredrog verksamhetsberättelsen

§8 Kassören Ann Axell föredrog den ekonomiska berättelsen  En fråga om hur 
kaffeserveringen redovisas uppkom. Eftersom kaffe och smörgår ingår i 
tävlingsavgiften och där inte särredovisas ser det ut som ett minus för kaffet. 
Det är således en bokföringsmässig fråga. Mötet fann att redovisningen inte 
behöver ändras.

§9 Revisorn Stig Jansson föredrog revisionsberättelsen

§10 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret

§11 Beslutades om oförändrade medlemsavgifter d v s 380 kronor per år.

§12 Val
– Rolf Scherdin valdes till ordförande för ett år
– Eleonore Kronbäck, Ingegerd Eriksson och Lasse Wirdby omvaldes till 

ledamöter för 2 år
– Stig Jansson och Björn Franksson valdes till revisorer för 1 år
– Leif Skåtar valdes till revisorssuppleant för 1 år
– Lars Pettersson och Magnus Landén valdes till valberedning

§13 Inga inkomna motioner.

§ 14 Rolf påminde om att Gävle Bridgeklubb i år fyller 70 år och att det kommer att 



firas med en fest den 22 september och alla uppmanades att notera detta i 
almanackan. Östen menade att historieberättelsen fortsätter och att detta bör 
iordningställas till jubiléet.

Rolf föredrog också att styrelsen delvis har ett annat arbetssätt genom att 
arbetsgrupper har bildats. Rolf uppmanade de som har intresse att vara med i 
någon grupp att anmäla detta.

Det är inga större förändringar vad gäller spelarantalet totalt. Tisdagkvällar 
visat dock minskade siffror, speciellt de tisdagar då div 1 och 2 spelat Gevalia 
Cup måndagar före. Ett förslag inkom att spelordningen till nästa säsong görs  
om så att div 1 och 3 spelar samtidigt och 2 och 4. Tävlingsgruppen arbetar 
vidare med detta.

Fråga om att bridgeborden borde vara placerade på samma sätt vid alla 
tävlingar kom upp. Tävlingsgruppen tar till sig detta.

Eftersom Gevalia inte längre sponsrar klubben kom fråga om cupen även 
fortsättningsvis ska heta Gevalia Cup upp. Namnet ska ändras till nästa säsong. 

Rolf Scherdin tackade med en vinflaska alla som arbetar som tävlingsledare för 
deras stora arbetsinsats.  Även Per Wengler som förbereder Gevalia Cup för div 
1 och 2 och mötesordföranden tackades med en vinflaska.

§15 Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet Justeras:

Ingegerd Eriksson Göran Wengler Per Wengler


